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PROGRAMMA PASSEGGIATE ESTATE 2025

Ecco a Voi la proposta delle nostre passeggiate accompagnate:

Alla scoperta delle Api
Laboratorio a pagamento, previa prenotazione entro il giorno prima. Si raggiungerà Spormaggiore in autobus proseguendo la visita alla scoperta dell'apicoltura a Belfort.

Andalo-Molveno
Il Lago di Molveno è un lago alpino di origine naturale. Da diversi anni nominato lago più bello e pulito d'Italia da Legambiente. La passeggiata è di circa 5 km e c i porterà lungo le sue rive, consigliata anche con passeggino. Rientro con autobus.

Bosco dei giganti e Sarnacli
Qui, sotto le fronde della foresta di faggi, si trovano parecchie tipologia di rocce, licheni e popolazioni di trifogli. Passeggiata tranquilla ma non consigliata per i passeggini poiché scoscesa a tratti rapida.

Cascate di Molveno
Passeggiata molto soft adatta anche ai bimbi nel passeggino. Il Rio Massò ci regalerà uno spettacolo naturale di cascate e piccole piscine naturali ai piedi del Molin dei Mori, mulino di cui oggi non rimane quasi più traccia.

Cima Paganella
Si sale con la telecabina Andalo-Doss Pelà e con la seggiovia si raggiunge Cima Paganella. Dalla cima della Paganella, la vetta più alta del gruppo a 2125 mt, si può spaziare con lo sguardo a 360°. Da una parte, ad ovest, lo splendido gruppo delle Dolomiti di Brenta, così bello che non smetterai mai di guardarlo e fotografarlo. A sud, oltrepassato il Rifugio La Roda, lo sguardo può spaziare fino al Lago di Garda. A nord-est ancora, si può ammirare la maestosità delle Dolomiti.


Giovedì sotto le stelle
Raggiunta Piazza Dolomiti la serata proseguirà lungo le vie del paese chiuse al traffico con artisti di strada, musica e divertimento.

Giro dei masi
E' un percorso che si snoda tra le vie del paese, che vi consentiranno di scoprire i masi di Andalo, un insieme di case il cui nome deriva dal fondatore o da un tratto particolare della Località.

Giro delle villette
Passeggiata in zona residenziale del paese alle pendici della Paganella. Percorso quasi interamente su asfalto che porta nel cuore di alcuni vecchi masi di Andalo e in uno dei posti più panoramici di tutto il paese.

Martedì sotto le stelle
Passeggiata panoramica con 50 mt di dislivello. Si potrà ammirare tutta la bellezza di Andalo di notte da un punto panoramico, raggiungibile da tutti.

Picchio rosso
Passeggiata adatta ad adulti e bambini, fattibile anche con i passeggini. Vi troverete completamente immersi nella natura e non potrete fare altro che godervi il silenzio e il relax che questo paesaggio vi regalerà.

Pradel
Raggiungendo Molveno in autobus, si prenderà poi la telecabina panoramica arrivando all'altopiano Pradel, scoprendo il rifugio La Montanara. Si potrà scendere ad Andalo a piedi percorrendo parzialmente il sentiero Sciury.

Strudel in quota
Laboratorio a pagamento, previa prenotazione entro il giorno prima. Una volta arrivati allo Chalet Malga Terlaga, John Ross spiegherà a tutti i bambini come fare lo strudel.

Tana dell'ermellino
La destinazione sarà la famosa tana dell'ermellino: un rifugio nel bosco circondato da ampi spazi con parco giochi. 
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